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NEW JERSEY

72% of the class of 2017 graduates were

represented in the One Year Out Survey Financial Assistance for those in Graduate

School

EIB?#’ were employed and/or attending
I graduate/professional school

full tuition partial tuition
coverage coverage

The average stipend amount was $26,963

lt. WHERE ARE THEY NOW? ]t

TOPEMPLOYERS S 5% 6% —>
1. Johnson & Johnson ugﬁmre ﬂl‘#Ieﬂl‘E 1. TCNJ
2. JPMorgan Chase ers oirers 2. Rutgers University
3. Bank of America 3. University of Pennsylvania
4. Bloomberg LP 4. MNew York University
5. AT&T 5. Columbia University
6. Emergency Medical Associates 6. Penn State University
7. EY 7. Monmouth University
8. PwC 8. Johns Hopkins University
9. Freehold Regional HS 9. Seton Hall University
10. Mindshare 10. Georgia Tech University
11. NAVAIR 11. Villanova University
12. Penn Medicine Princeton Health 1% of respondents stated their 12, SUNY
13. 5t Barnabas Medical Center career or grad school preparation 13. Rider University
14. Teach for America was above averaae/excellent 14. Drexel University
15. Deloitte bove average/excelle 15. Cornell University
95% felt they had the ' ), 93% felt they had the , ' B89% felt they had
m ~ ability to present m ' % ability to communicate EL—i ' ..@'. the ability fo ..@'.
information to others ! with others ! execute a plan

?
WHEREARETHEY WORKING? g‘ Overall Salary: $56.200
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0 %@ - HIGHEST PAID MAJORS  SALARIES BY SCHOOL
New York Q . !
e Q Q0 .: % Egmputergcl.maz,ae?} ' Artsand Comm: $47.350
. 9 L2, puter Eng. ($76,650) ’ ) ,
@ Pennsylvania 0 Q 09 ? 3 Physics ($71,250) Business: $60,050
Q Q 4. Nursing ($67,899) Education: $54,702
Intamationaliv: 9 5. Mathematics ($67,500) Engineering: $65,100
nternationaily: 6. Emn:::mic5${$6?.3ﬂ[}] HSS: $48.949
7. Civil Eng. ($65,000) i . ’
Thailand, American Samoa, Brazil, 8. Electrical Eng. ($64,249) gé;g?,:gg’ HEES: %g%ggg
Israel, ltaly, Moldova, & Spain 9. Mechanical Eng. ($62,849) | ' ’
10. Int'l Studies ($62,000) ' BRI it f
INTERNSHIPS That's an average -7 7
72% participated in an internship for at least 1 semester increase of almost
66% received payment for their internship <7 $1,000 from 2016

36% secured employment after graduation through their
internship



